

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина «Незаразна патологія тварин», представлену Національним університетом біоресурсів і природокористування України

Освітня програма підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина «Незаразна патологія тварин» розроблена відповідно до існуючих вимог законодавства у галузі вищої освіти.

Програма підготовки докторів філософії з ветеринарної медицини розроблена з метою формування у майбутнього науковця і науково-педагогічного працівника у галузі ветеринарної медицини здатності здійснювати наукові дослідження та отримувати нові та/або практично спрямовані результати, а також підготовки і захисту кваліфікаційної наукової праці і передбачає наявність другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Ветеринарна медицина».

Основні завдання освітньої програми та спеціалізацій спрямовані на встановлення закономірностей розвитку фізіологічних та патологічних процесів в організмі тварин та розроблення науково-практичних основ, методів і підходів щодо впливу на ці процеси, які передбачають володіння методологією наукових досліджень; проведення клінічних та лабораторних досліджень тварин і зразків матеріалів з метою життєвої та посмертної діагностики хвороб тварин; моніторинг, прогнозування та профілактика виникнення і поширення незаразних та заразних хвороб тварин, у тому числі зоонозів, та захисту населення від них; організацію і проведення сучасних методів ветеринарного обслуговування тваринництва та контроль за виконанням заходів щодо профілактики і ліквідації інфекційних, інвазійних та незаразних хвороб тварин; комплексу хірургічних і акушерських операцій на тваринах, сучасних технологій з відтворення тварин тощо; планування виробничо-фінансової діяльності у ветеринарній медицині, ведення ветеринарного обліку, звітності і діловодства; вирішення спірних питань із судової ветеринарії.

Програма реалізується у невеликих групах дослідників і передбачає диференційований підхід до аспірантів очної і заочної форм навчання та здобувачів. Наукова складова освітньо-наукової програми полягає у здійсненні власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників з відповідним оформлення одержаних результатів у вигляді кваліфікаційної наукової праці. Ця складова програми не вимірюється кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану. Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина є те, що окремі складові власних наукових досліджень аспіранти

зможуть виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки.

Програма відповідає сучасним вимогам, узгоджується з міжнародною практикою підготовки докторів філософії та включає всі необхідні структурні елементи, що дозволяють готувати спеціалістів ветеринарної медицини високої кваліфікації як для дослідницьких та освітніх центрів, так і для установ, підприємств та організацій у сфері практичної ветеринарної медицини та охорони фауни України.

У програмі ми помітили і деякі недоліки. Для успішної підготовки фахівців вищої кваліфікації слід постійно осучаснювати матеріально-технічну базу закладу вищої освіти, використовувати наявні в Україні дослідницькі центри з впровадженими високими технологіями досліджень. Також при формуванні тем дисертаційних робіт повинні враховуватися пріоритетні напрямки вітчизняної і світової науки. Це буде основою для створення потужних міжгалузевих програм співпраці наукових працівників.

Вважаю, що розроблена Національним університетом біоресурсів і природокористування України освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина «Незаразна патологія тварин» цілком відповідає сучасним встановленим вимогам і міжнародним стандартам освіти та рекомендую її до затвердження.

**Директор Інституту ветеринарної
медицини НААН, доктор ветеринарних
наук, професор**



С. А. Ничик

Підпис засвідчую:

*Завідувач сектору
ЗННА та НІП*



Суховерска М.